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Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат 

місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов’язаний звітувати про свою 

роботу перед виборцями. З повагою до мешканців громади звітую про свою депутатську 

діяльність у 2025 році. 

Я є секретарем постійної комісії з питань гуманітарної політики, охорони здоров’я та 

соціального захисту, регламенту, депутатської етики, законності та діяльності 

правоохоронних органів. У межах повноважень брала активну участь у роботі міської ради та 

відповідної профільної комісії. 

Протягом звітного періоду взяла участь у 20 із 21 пленарного засідання Дубенської 

міської ради, а також у 24 із 30 засідань профільної комісії, що свідчить про системну роботу 

та залученість до прийняття рішень. 

У 2025 році ключовим пріоритетом у діяльності була підтримка українських 

захисників. Підтримувала рішення, спрямовані на зміцнення обороноздатності держави, 

забезпечення підрозділів Збройних Сил України та соціальний захист військовослужбовців і 

їхніх родин. 

Також брала участь у прийнятті рішень щодо забезпечення стабільного 

функціонування громади, виконання бюджету, фінансування соціальної сфери, освіти, 

медицини та житлово-комунального господарства. Зокрема, підтримано виділення понад 15 

млн грн на потреби ЗСУ та 8,5 млн грн матеріальної допомоги населенню. 

У 2025 році бюджетом громади здійснювалося фінансування 50 бюджетних установ та 

51 міської програми. Брала участь у розгляді та підтримці відповідних бюджетних рішень, у 

тому числі щодо реалізації проєктів розвитку, будівництва житла для ВПО, медичної та 

освітньої інфраструктури, а також заходів цивільного захисту. 

Видатки загального фонду склали 74 млн 686 тис. грн, спеціального фонду – 28 млн 643 

тис. грн. Загальний обсяг виконання спеціального фонду становив 164 млн 314 тис. грн, з яких 

50 млн 473 тис. грн спрямовано на бюджет розвитку. 

Кошти бюджету розвитку були використані на реалізацію важливих для громади 

проєктів: будівництво житла для внутрішньо переміщених осіб, придбання безпілотних 



літальних апаратів та обладнання для підтримки Збройних Сил України, розвиток медичної 

інфраструктури (ремонти та реконструкція лікарні), оновлення освітніх закладів, зокрема 

ремонт харчоблоку ліцею, придбання транспорту для соціальної сфери, а також будівництво 

укриттів і заходи цивільного захисту. 

Окремо забезпечено фінансування поточних ремонтів захисних споруд та продовження 

будівництва протирадіаційного укриття на території Дубенської початкової школи, що є 

важливим елементом безпеки громади в умовах воєнного стану. 

Особливу увагу приділяла питанням соціального захисту населення, внутрішньо 

переміщених осіб, сімей військовослужбовців та осіб, які опинилися у складних життєвих 

обставинах. 

Важливою складовою моєї роботи є комунікація з виборцями. Протягом року 

проводила особисті прийоми громадян (10 таких прийомів), у ході яких розглядалися питання 

благоустрою, соціальної допомоги, медичного забезпечення та житлово-комунальних 

проблем. За результатами звернень  ініціювалися відповідні депутатські звернення та 

вживалися заходи реагування. 

Також долучалася до реалізації соціальних та громадських ініціатив, спрямованих на 

підтримку мешканців громади, зокрема внутрішньо переміщених осіб, дітей загиблих 

Захисників, а також до проведення культурних та духовних заходів, які сприяють єдності 

громади. 

Щиро дякую мешканцям громади за довіру, підтримку та конструктивну критику. 

Продовжую працювати задля розвитку громади, захисту інтересів її жителів та підвищення 

якості життя. 
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